

2024年11月18日

各 位

会社名 日本ペイントホールディングス株式会社

代表者名 取締役 代表執行役共同社長 若月 雄一郎

取締役 代表執行役共同社長 ウィー・シューキム

(コード番号:4612 東証プライム)

問合せ先 理事 インベスターリレーション部長

サステナビリティ部長

広報部長 田中 良輔

(TEL 050-3131-7419)

## (開示事項の経過) インド塗料メーカーNippon Paint (India) Private Limited 及び Berger Nippon Paint Automotive Coatings Private Limited の株式取得(子会社化)の 完了について

当社は、2023 年 8 月 29 日付の「インド塗料メーカーNippon Paint (India) Private Limited 及び Berger Nippon Paint Automotive Coatings Private Limited の株式取得 (子会社化) に関するお知らせ」のとおり、インドの塗料メーカーである、Nippon Paint (India) Private Limited 及び Berger Nippon Paint Automotive Coatings Private Limited の株式を取得することに関して、2024 年 11 月 16 日に取得及び払い込みの手続きが完了しましたのでお知らせいたします。

## 1. 今後の見通し

本件取得による業績への影響は、軽微と見込んでいます。

以 上